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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

    

Η ΕΑΒ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΕ ΚΑΙ ΠΑΡΕΔΩΣΕ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΜΥΡΤΙΔΑΣ

    

14  Απριλίου  2011

  

  

Ένα ασφαλές ταξίδι σε όλο τον κόσμο εξασφάλισε η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία
(E.A.B.) για τη Μύρτιδα, το κορίτσι που πέθανε από τυφοειδή πυρετό στο λοιμό της Αθήνας
τον 5ο αιώνα π.Χ., «αναστήθηκε» 2.400 χρόνια μετά και καλείται σήμερα -ως φίλη των
Αναπτυξιακών Στόχων της Χιλιετίας του ΟΗΕ- να συμμετάσχει στην παγκόσμια
ενημερωτική εκστρατεία των Ηνωμένων Εθνών «Μπορούμε! Τέλος στη φτώχεια!».  Η Ε.Α.Β.
έθεσε με πρωτοβουλία της την υψηλή τεχνογνωσία της στη διάθεση του πολιτισμού και
κατασκεύασε το «Σπίτι της Μύρτιδας» επιθυμώντας να δηλώσει “παρούσα” σε μία
σημαντική επιστημονική και πολιτιστική προσπάθεια.
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Το «Σπίτι της Μύρτιδας» αφορά σε ειδική κατασκευή κιβωτίου από αλουμίνιο και inox 
(διαστάσεων 1 μ. Χ 0,5 μ. Χ 0,5 μ.) που επιτρέπει την ασφαλή μεταφορά του αγάλματος της
Μύρτιδας σε κάθε συνθήκη ενώ παράλληλα προστατεύει το άγαλμα από το μικροκλίμα
(καιρικά φαινόμενα, υγρασία, σκόνη κλπ).  Για το σχεδιασμό του κιβωτίου ακολουθήθηκε η
μέθοδος CATIA (Computer Aided Design)  ενώ η κατεργασία των μεταλλικών μερών
πραγματοποιήθηκε σε εργαλειομηχανές ψηφιακού ελέγχου.  Για την πιστή ανάγλυφη
αποτύπωση του λογοτύπου της Μύρτιδας χρησιμοποιήθηκε η μέθοδος της ψηφιοποίησης
ενώ η βαφή των χρωμάτων που χαρακτηρίζουν τη Μύρτιδα έγινε σε ειδικό θάλαμο από
τεχνικό αγιογράφο, ακολουθώντας τις πρακτικές της αεροναυπηγικής τεχνολογίας.

      

Στην τελετή παράδοσης του «Σπιτιού της Μύρτιδας» από την Ε.Α.Β., στον κ. Μανώλη
Παπαγρηγοράκη, Επίκουρο Καθηγητή του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου, που
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 14 Απριλίου 2011, ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΑΒ κ.
Φιλιππάκος δήλωσε:  «Ήταν τιμή μας να συμβάλουμε με τη τεχνογνωσία μας σε ένα
σημαντικό πολιτιστικό γεγονός που προάγει την επιστημονική αξιοσύνη της χώρας μας και
αναδεικνύει την εικόνα της Ελλάδας σε όλο τον κόσμο.  Νοιώθουμε όλοι μας ότι, με την
κατασκευή του «Σπιτιού της Μύρτιδας»,  ξεπροβοδίζουμε το “αναστημένο” κορίτσι, που ως
πρέσβειρα καλής θελήσεως του Ελληνισμού, θα ακολουθήσει ένα οικουμενικό ταξίδι
κάνοντάς μας εξαιρετικά υπερήφανους». (ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΟΛΟΚΛΗΡΗΣ ΤΗΣ ΟΜΙΛΙΑΣ
ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ)

      

Για το εγχείρημα της Μύρτιδας και τη σημασία του μίλησε ο εμπνευστής και δημιουργός της
ανάπλασης της Μύρτιδας) Επίκουρος Καθηγητής του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου κ. Μ.
Παπαγρηγοράκης, ενώ για τη συμβολή της Εθνικής Πινακοθήκης στο όλο εγχείρημα
αναφέρθηκε ο Διευθυντής Καλλιτεχνικής Συντήρησης και Αποοκατάστασης έργων τέχνης,
Δρ. Μιχ. Δουλγερίδης.

  
  

Λίγα λόγια για την ΕΑΒ:

      

Η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία Α.Ε. (Ε.Α.Β.) είναι η μεγαλύτερη Αεροναυπηγική και
Αμυντική Βιομηχανία της χώρας. Ιδρύθηκε το 1975 με κύρια αποστολή την παροχή
υπηρεσιών και προϊόντων προς υποστήριξη των πτητικών μέσων των Ελληνικών Ενόπλων
Δυνάμεων.  Διαθέτοντας υψηλή τεχνογνωσία, σήμερα η εταιρεία  αποτελεί ηγέτιδα δύναμη
στο χώρο δραστηριοποίησής της τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό προσφέροντας
στους πελάτες της (κατασκευαστές επιβατικών και μαχητικών αεροσκαφών, αεροπορικές
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εταιρείες, χρήστες επιχειρηματικών αεροσκαφών, πολεμικές αεροπορίες άλλων χωρών)
προϊόντα & υπηρεσίες υψηλών ποιοτικά προδιαγραφών.

      

Με ανταγωνιστικό πλεονέκτημα την πολύχρονη επιχειρηματική πορεία & ένα ισχυρό
ανθρώπινο δυναμικό αποτελούμενο από 2.000 εργαζόμενους περίπου, η εταιρεία
διακρίνεται για τον επαγγελματισμό, την τεχνολογική υπεροχή και την παροχή μίας σειράς
ολοκληρωμένων και καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών.

      

Με την εφαρμογή τα τελευταία χρόνια μίας συνεπούς στρατηγικής με σαφή εξωστρεφή
προσανατολισμό η Ε.Α.Β. έχει ενισχύσει τη θέση της στην παγκόσμια αγορά της
αεροναυπηγικής αναλαμβάνοντας σημαντικά έργα σε συνεργασία με διεθνώς
αναγνωρισμένες εταιρείες του κλάδου (LOCKHEED MARTIN, ALENIA, EADS,
ROLLS-ROYCE, EUROCOPTER, AGUSTA), συμβάλλοντας έτσι στην ώθηση της ελληνικής
ανταγωνιστικότητας και την εδραίωση του σεβασμού από την παγκόσμια κοινότητα.

    

Η Ε.Α.Β. δραστηριοποιείται στους  ακόλουθους τομείς:

        
    -  Συντήρηση, εκσυγχρονισμό, αναβάθμιση αεροσκαφών, κινητήρων, παρελκόμενων και
ηλεκτρονικών συστημάτων τους, καθώς και συντήρηση αεροσκαφών πολιτικού νηολογίου
 

      
    -  Ανάπτυξη, σχεδίαση και κατασκευή ηλεκτρονικών, οπτικοηλεκτρονικών και
τηλεπικοινωνιακών προϊόντων για στρατιωτική και πολιτική χρήση καθώς και τμημάτων
πυραυλικών οπλικών συστημάτων.   

      
    -  Σχεδίαση και κατασκευή μεταλλικών δομικών τμημάτων στρατιωτικών και πολιτικών
αεροσκαφών και κινητήρων καθώς και κατασκευή τμημάτων αεροσκαφών και ελικοπτέρων
από σύνθετα υλικά.   

      
    -  Δορυφορικά συστήματα και εφαρμογές (τηλεπικοινωνίες, τηλε-εκπαίδευση, κλπ)  

      
    -  Τεχνική εκπαίδευση και επαγγελματική κατάρτιση σε όλο το φάσμα των αεροπορικών
ειδικοτήτων.   
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    -  Έρευνα & Ανάπτυξη νέων τεχνολογιών και προϊόντων σε τομείς όπως η
αεροναυπηγική, τα ηλεκτρονικά, η εθνική ασφάλεια (homeland security), ευφυή συστήματα,
κλπ.   

    

              

Στοιχεία επικοινωνίας
Πύργος Αθηνών, Μεσογείων 2-4, 115 27 Αθήνα
Τηλ.: 210-77.99.622, Φαξ: 210- 77.97.670
Τανάγρα Ταχ. Θυρίδα 23, 320 09 Σχηματάρι
Τηλ.: 22620-52000,  Φαξ 210-88.38.714, 22620-52170
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